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Ata da trecentésima vigésima oitava (328ª) Reunião Ordinária da Associação de Usuários de 
Ressonância Magnética Nuclear (AUREMN), realizada em 26 de abril de 2022. 
 

Aos vinte e seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, com início às quatorze 1 
horas e dez minutos, e término às quinze horas, via webconferência, realizou-se a trecentésima 2 
vigésima sétima Reunião Ordinária da Associação de Usuários de Ressonância Magnética 3 
Nuclear (AUREMN), conforme convocação expedida antecipadamente, para tratar dos seguintes 4 
assuntos: 1. Aprovação da ata da 327ª Reunião Ordinária da AUREMN; 2. XVII Jornada 5 
Brasileira de Ressonância Magnética; 3. Eleições AUREMN 2022; 4. Assuntos Gerais. 6 
Presentes, o Sr. Presidente Cláudio Francisco Tormena, o Secretário Luciano Morais Lião e os 7 
membros da Associação: Andersson Barison, Antonio Gilberto Ferreira, Jochen Junker, Lorena 8 
Mara Alexandre e Silva, Marcos Batista Machado e Nilce Viana Gramosa Pompeu de Sousa 9 
Brasil, além da secretária da AUREMN Sandra Mello. O presidente abriu a sessão colocando em 10 
discussão a ata da 327ª Reunião Ordinária da AUREMN. Não havendo nenhuma objeção, a ata 11 
foi aprovada por unanimidade. No segundo ponto de pauta, Claudio informou que a carta 12 
solicitando apoio financeiro para realização da XVII Jornada Brasileira de Ressonância 13 
Magnética junto ao Conselho Federal de Química já foi elaborada e encaminhada para Sonia, 14 
responsável por fazer a mesma chegar ao CFQ. Informou ainda, que a solicitação de apoio junto 15 
à CAPES já foi encaminhada. Lorena informou que estiveram em reunião com o Diretor Científico 16 
da FUNCAP, Fundação de Amparo à Pesquisa Científica e Tecnológica do Ceará, que se 17 
mostrou bastante receptivo. Informou que não havia edital aberto para esse tipo de auxílio, mas 18 
poderia a FUNCAP poderia patrocinar passagens e diárias para os palestrantes, mediante 19 
aprovação do Conselho da FUNCAP. Lorena informou que o projeto foi encaminhado e 20 
aguardam retorno. Nilce informou que repassou o resumo do projeto da Jornada para a 21 
Coordenação de Pós-Graduação em Química da UFC, mas ainda não obteve retorno. Claudio 22 
informou que a Diretoria vai encaminhar, em breve, os convites às empresas solicitando apoio 23 
ao evento. Sandra informou que entrou em contato com a rede hoteleira de Fortaleza, buscando 24 
atualizar os orçamentos, mas ainda não fechou a negociação. Lorena alertou que a região 25 
próxima a praia do futuro não é segura e que os congressistas deveriam se manter mais reclusos 26 
ao hotel, durante a noite. Sandra informou ainda que o site estava sendo confeccionado e que 27 
em breve estaria disponível para acesso. Claudio informou que os convites para os palestrantes 28 
serão enviados em breve. Luciano solicitou que hotéis da região da volta da Jurema fossem 29 
orçados, especialmente em vista a segurança alertada por Lorena, embora nessa região a 30 
dispersão dos participantes entre os vários hotéis possa resultar em menor ocupação no hotel 31 
do evento, e assim diminuir a margem de negociação. Sandra informou que já fez esse 32 
levantamento e encaminharia para a diretoria o pacote completo. Entretanto, informou que os 33 
orçamentos demonstraram que os preços dos hotéis na região da orla são mais altos. Claudio 34 
abriu o terceiro item de pauta informando que os membros da diretoria atual, como informado na 35 
Assembleia realizada no NMR Users Meeting, não tinham interesse em concorrer à reeleição e 36 
mantêm essa decisão. Enfatizou que a diretoria entende que a rotatividade é salutar e que os 37 
membros da diretoria atual estarão sempre atuantes na AUREMN. Nesse sentido, destacou a 38 
importância da comunidade se articular para comporem uma nova diretoria. Luciano informou 39 
que a pretensão da diretoria é dar posse durante a próxima Jornada. No quarto item de pauta, 40 
Marcos solicitou informação sobre a confecção da carta modelo elaborada pela Diretoria da 41 
AUREMN, e encaminhada aos sócios, para que cada pesquisador faça gestão junto aos seus 42 
pró-reitores, para que apresente a demanda de hélio junto ao fórum de pró-reitores (FOPROP). 43 
Claudio informou que a diretoria elaborou e já encaminhou a carta aos sócios, para que os 44 
mesmos tomem as devidas providências. Luciano comentou que em breve será feita a consulta 45 
à comunidade para indicação dos nomes, dentre sócios ativos da AUREMN, para concorrerem 46 
ao prêmio AUREMN. Solicitou participação massiva da comunidade. Nilce, solicitou informação 47 
sobre andamento das comissões da AUREMN. Claudio enfatizou que a Comissão de Cursos 48 
está funcionando a pleno vapor, e que nenhuma outra está atuante. Comentou sobre o 49 
andamento dos cursos propostos para 2022. Nilce questionou sobre valor de anuidades para 50 
novos inscritos na AUREMN, visando participação na Jornada. Claudio informou que a pretensão 51 
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é manter os preços da anuidade com desconto para os novos sócios. Ressaltou ainda, que a 52 
política da atual diretoria é que sócios da AUREMN tenham valores de inscrição bem mais baixos 53 
do que não sócios, em todos os eventos, como forma de incentivar a associação. Marcos 54 
perguntou se o comitê científico já estava estabelecido. Claudio apresentou os nomes escolhidos 55 
e informou que a urgência na escolha foi devido à necessidade de montar o projeto de solicitação 56 
de recursos às agências de fomento. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por 57 
encerrada a Sessão. Eu, Luciano Morais Lião, Secretário da Associação de Usuários de 58 
Ressonância Magnética Nuclear (AUREMN), lavrei a presente ata que, achada conforme, foi 59 
aprovada por todos os presentes. 60 


